



平成24年10月11日(木)

金融円滑化に係る「貸付条件の変更等の 実施状況」の一部訂正について

株式会社トマト銀行(取締役社長 中川 隆進)では、「中小企業者等に対する金融の円滑化を図るための臨時措置に関する法律」の第4条および第5条に基づく措置の実施状況(平成21年12月末～平成24年3月末基準)について、一部誤りがありましたので、別紙のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正する資料名

- ・ 貸付けの条件の変更等の申込みを受けた貸付債権の額
〔債務者が中小企業者である場合〕
- ・ 貸付けの条件の変更等の申込みを受けた貸付債権の数
〔債務者が中小企業者である場合〕
- ・ 貸付けの条件の変更等の申込みを受けた貸付債権の額
〔債務者が住宅資金借入者である場合〕
- ・ 貸付けの条件の変更等の申込みを受けた貸付債権の数
〔債務者が住宅資金借入者である場合〕

以 上

1 中小企業者のお客さま

(1)貸付けの条件の変更等の申込みを受けた貸付債権の額

【修正後】

(単位:百万円)

項 目	平成21年 12月末	平成22年 3月末	平成22年 6月末	平成22年 9月末	平成22年 12月末	平成23年 3月末	平成23年 6月末	平成23年 9月末	平成23年 12月末	平成24年 3月末
貸付けの条件の変更等の申込みを受けた貸付債権の額	3,159	14,529	24,808	33,743	40,847	50,791	61,911	70,329	80,540	90,403
うち、実行に係る貸付債権の額	1,658	10,937	20,607	31,620	38,089	47,972	57,787	66,404	75,922	84,394
うち、謝絶に係る貸付債権の額	0	0	46	217	321	462	485	494	576	666
うち、審査中の貸付債権の額	1,493	3,268	3,492	1,065	1,539	1,317	2,195	1,703	2,153	3,387
うち、取下げに係る貸付債権の額	8	323	660	839	897	1,038	1,443	1,727	1,887	1,954
うち、信用保証協会等による債務の保証を受けていた貸付債権のうち実行に係る貸付債権の額	363	3,494	6,158	9,502	11,857	15,432	18,235	21,196	24,348	27,660
うち、信用保証協会等による債務の保証を受けていた貸付債権のうち謝絶に係る貸付債権の額	0	0	11	11	80	167	187	187	187	255

※下線部が訂正箇所です。

※件数・金額は中小企業金融円滑化法施行日(平成21年12月4日)から各基準期末までの累計です。

【修正前】

(単位:百万円)

項 目	平成21年 12月末	平成22年 3月末	平成22年 6月末	平成22年 9月末	平成22年 12月末	平成23年 3月末	平成23年 6月末	平成23年 9月末	平成23年 12月末	平成24年 3月末
貸付けの条件の変更等の申込みを受けた貸付債権の額	3,509	16,529	28,878	39,155	48,008	60,232	73,274	84,208	96,021	107,647
うち、実行に係る貸付債権の額	1,682	12,509	23,995	36,423	44,829	56,784	68,809	79,511	90,595	100,762
うち、謝絶に係る貸付債権の額	0	0	46	217	321	462	485	494	576	666
うち、審査中の貸付債権の額	1,818	3,555	3,998	1,467	1,745	1,731	2,322	2,239	2,725	4,025
うち、取下げに係る貸付債権の額	8	464	837	1,047	1,112	1,253	1,657	1,962	2,125	2,192
うち、信用保証協会等による債務の保証を受けていた貸付債権のうち実行に係る貸付債権の額	384	4,146	7,495	11,471	14,467	18,717	22,355	25,865	29,630	33,682
うち、信用保証協会等による債務の保証を受けていた貸付債権のうち謝絶に係る貸付債権の額	0	0	11	11	80	167	187	187	187	255

(2) 貸付けの条件の変更等の申込みを受けた貸付債権の数

【修正後】

(単位:件)

項 目	平成21年 12月末	平成22年 3月末	平成22年 6月末	平成22年 9月末	平成22年 12月末	平成23年 3月末	平成23年 6月末	平成23年 9月末	平成23年 12月末	平成24年 3月末
貸付けの条件の変更等の申込みを受けた貸付債権の数	207	798	1,395	1,920	2,453	3,054	3,634	4,172	4,745	5,250
うち、実行に係る貸付債権の数	58	584	1,096	1,734	2,161	2,777	3,326	3,869	4,395	4,927
うち、謝絶に係る貸付債権の数	0	0	7	10	21	46	50	51	53	59
うち、審査中の貸付債権の数	147	175	225	87	171	115	124	99	129	90
うち、取下げに係る貸付債権の数	2	39	67	89	100	116	134	153	168	174
うち、信用保証協会等による債務の保証を受けていた貸付債権のうち実行に係る貸付債権の数	31	334	626	974	1,225	1,561	1,870	2,178	2,487	2,796
うち、信用保証協会等による債務の保証を受けていた貸付債権のうち謝絶に係る貸付債権の数	0	0	3	3	10	20	23	23	23	25

※下線部が訂正箇所です。

【修正前】

(単位:件)

項 目	平成21年 12月末	平成22年 3月末	平成22年 6月末	平成22年 9月末	平成22年 12月末	平成23年 3月末	平成23年 6月末	平成23年 9月末	平成23年 12月末	平成24年 3月末
貸付けの条件の変更等の申込みを受けた貸付債権の数	244	950	1,675	2,304	2,944	3,671	4,373	5,036	5,710	6,317
うち、実行に係る貸付債権の数	61	681	1,316	2,054	2,599	3,338	4,023	4,687	5,320	5,951
うち、謝絶に係る貸付債権の数	0	0	7	10	21	46	50	51	53	59
うち、審査中の貸付債権の数	181	214	264	126	198	145	140	116	138	102
うち、取下げに係る貸付債権の数	2	55	88	114	126	142	160	182	199	205
うち、信用保証協会等による債務の保証を受けていた貸付債権のうち実行に係る貸付債権の数	33	384	730	1,130	1,436	1,828	2,193	2,552	2,911	3,272
うち、信用保証協会等による債務の保証を受けていた貸付債権のうち謝絶に係る貸付債権の数	0	0	3	3	10	20	23	23	23	25

